农历乙巳年正月三十 今日8版



**FUYANG DAILY** 

国内统一连续出版物号 CN 33-0068

第8724期







坚领

**3** 

治

向

责

听

新闻热线 63344556

本报讯(记者 许荆楠)昨

日,区领导听取部分党委(党 组)履行2024年度全面从严治 党"四责联述"汇报会召开。区 委副书记、区长谢渐升在会上

强调,要深入学习贯彻习近平 总书记关于党的建设的重要思

# 中央政治局委员 书记处书记 全国人大常 全国政协党组成员 组书记向党中央和习近平

中共杭州市富阳区委机关报

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求,强调要履职尽责、攻坚克难,推动党中央 各项决策部署落到实处,在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为

新华社北京2月26日电 根据党中 央有关规定,中央政治局委员、书记处 书记,全国人大常委会、国务院、全国政 协党组成员,最高人民法院、最高人民 检察院党组书记每年向党中央和习近 平总书记书面述职。近期,有关同志按 规定就2024年度工作向党中央和习近 平总书记书面述职。

习近平认真审阅述职报告并提出

重要要求,强调今年是"十四五"规划 收官之年,也是进一步全面深化改革 的重要一年,改革发展稳定任务繁 重。要深入学习贯彻新时代中国特色 社会主义思想,全面贯彻党的二十大 和二十届二中、三中全会精神,增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",坚定不移贯彻落实党中 央大政方针和决策部署,推动高质量 完成"十四五"规划目标任务,为实现 "十五五"良好开局打牢基础。要增强 政治能力,沉着应对国内外形势变化 带来的挑战,坚持稳中求进工作总基 调,完整准确全面贯彻新发展理念,加 快构建新发展格局,扎实推动高质量 发展,进一步全面深化改革,扩大高水 平对外开放,推动经济持续回升向好, 稳步提高人民生活水平,确保社会大

局稳定。要锤炼党性、提高思想觉悟, 树立和践行正确政绩观,加强调查研 究,严格落实中央八项规定及其实施 细则精神,自觉履行管党治党政治责 任。要立足自身职责,坚持干字当头, 履职尽责、攻坚克难,推动党中央各项 决策部署落到实处,在全面推进中国 式现代化的新征程上展现新担当新作

"尊重企业的自主选择,随叫随到,帮忙不添乱"

#### "两只兔子 Buddy Buzzy"完成亿元级融资 创始人王永点赞杭州富春湾新城营商环境

本报讯(通讯员 祝晓 记者 方利 升)近日,国产高端母婴科技品牌"两 只兔子 Buddy Buzzy"完成规模亿元级 的新一轮融资,创始人王永在朋友圈 发文,公开点赞杭州富春湾新城的营 商环境,并且盛情邀请更多人来新城

王永在朋友圈写道:"最近杭州很 火,作为参与者,我亲身感受到了从接 触产业基金到最后交割的整个过程,政 府展现出极度的专业性。他们尊重企 业的自主选择,随叫随到,帮忙不添 乱。最后,欢迎大家投资杭州,投资富 阳区,投资下一个未来:杭州富春湾新

"两只兔子Buddy Buzzy"是一家国 产高端母婴科技品牌,成立于2020年。 品牌创立之初, 公司选择从 儿童安全座 椅切入市场,并于同年底推出首款自主 研发的"求知"系列儿童安全座椅。凭 借其创新设计和卓越品质,该产品推出 不到一年便登顶天猫安全座椅单品 Top1。此后,该品牌相继推出 Magic 成 长椅、Hi推车等多品类产品,覆盖宝宝 出行成长的更多生活场景,深受市场和 消费者的认可。

目前,"两只兔子Buddy Buzzy"已 完成规模亿元级的新一轮融资,融资资 金将主要用于产品研发、智能IoT生态 建设、品牌和团队投入以及智能工厂建 设。据悉,企业总部及智能工厂将落户 杭州富春湾新城春南智能制造产业园 区。项目总投资2亿元,已于2024年12 月27日成功摘牌。

在企业落地过程中,杭州富春湾新 城管委会会同相关部门给予全方位、全 流程的坚实支持与帮助。在企业融资 方面,富投发集团展现出高效专业的评 估能力,富春湾产业基金积极参与资金 拼盘,并帮助企业对接社会资本,助力 "两只兔子Buddy Buzzy"完成本轮融 资。在项目落地方面,管委会安排专员 全程指导拿地流程以及提供项目审批 全过程免费代办,加速企业总部及智能 工厂建设进程,为企业提供贴心、高效

杭州富春湾新城管委会负责人表 示:"我们以打造最有深度、最有广度、 最有温度的新城企服品牌为目标,通过 建立全生命周期服务体系,既保障重大 项目的精准落地,更注重培育企业的持 续创新能力。"目前新城已形成智能制 造产业集聚效应,作为省级重点平台,

正加速吸引上下游产业链资源集聚。

作为富阳的重要发展区域,近年 来,杭州富春湾新城在招商引资和企业 服务方面不断发力,致力于打造高效、 专业、贴心的营商环境。此次"两只兔 子 Buddy Buzzy"的成功融资和项目落 地,是新城在高端制造业和科技创新领 域取得的又一重要成果,也为其他企业

提供了良好的示范效应。 2025年,杭州富春湾新城将继续秉 持"企业至上"的服务理念,实施"双跃 升"行动展现"双一流"担当,吸引更多 优质企业入驻,推动区域经济高质量发 展,全力打响"浙江光谷""富春芯城"产 业地标。

流业绩

随手拍下身边的"最美瞬间"

### "遇见文明·美时美刻"主题征集活动启动

本报讯(记者 许媛娇 通讯员 陆迪 军)"垃圾桶人偶居然这么可爱,是富阳 街头的一道风景线。"热心市民王先生 向本报发来自己的随手拍,他说,看到 垃圾桶人偶在与不少市民互动,这真是 一个宣传垃圾分类的好办法。记者核 实后得知,王先生所说的垃圾桶人偶是 垃圾分类人偶,来自富阳区星愿社会组 织服务中心(星愿公益),其目的是为了 让公益宣传成为新热潮。

星愿公益负责人周晓女说,目前公 益组织购置了两款垃圾分类人偶,分别 是"易腐垃圾"和"可回收垃圾",购置费 用由公益组织理事分摊。周晓女是富 春街道垃圾分类"星级达人",去年,她 在全杭州的垃圾分类群组里看到了这 样的人偶,一下子就被吸引住。她想, 如果有人偶加入,一定会吸引小朋友的 目光,垃圾分类的宣传也会更有效果。 春节后,周晓女就下单了,送达后的第 二天,两名志愿者就穿上垃圾分类人偶 服装上街了。

"效果很不错,一亮相就吸引了不 少市民的关注。"周晓女说,人偶连续 两天走进小区做宣传,平时看到发宣 传单总要绕着走的居民,看到人偶主



垃圾分类人偶上街宣传

动停下脚步,更愿意听志愿者讲解垃 圾分类小知识。特别是一些带着孩子 的家长,还会让孩子与人偶互动,玩一 次猜猜是什么垃圾的游戏。"垃圾分类 的宣传也可以寓教于乐,我们的目的 达到了。"周晓女打算将"有害垃圾" "其他垃圾"两个人偶也备齐,全套出 动,效果一定会更好。星愿公益每年

有近百场便民服务,她说,这些人偶都 会在活动中与市民见面,让垃圾分类 也时尚起来。

这样的瞬间,在富春大地上时时都 在发生,事情不大,但意义非凡,是文明 富阳不可或缺的组成部分,我们称之为

"富春风尚"。 今起,本报联合区文明办启动"遇 见文明·美时美刻"主题征集活动,邀你 用手机、相机拍下身边的"最美瞬间", 定格"富春风尚"。"最美瞬间"可以是发 生在身边的好人好事,也可以是街头巷 尾的文明现象,不管是垃圾分类的宣 传,还是移风易俗的好做法,都可以告

投稿通道如下:你可以在"浙里办" 或"支付宝"搜索"富春风尚汇"应用场 景,通过"最美随手拍"模块投稿;也可 以在"富阳日报"微信公众号(账号: fyrb63344556)对话框留言,以"遇见文 明+简单说明+姓名电话"的方式,将留 言和影像资料发给我们。征集时间为 2025年全年,届时,我们将以公益广告 的形式,展现富阳的"最美瞬间",让全 区人民都能感受到这座城市每时每刻 释放的善意。

#### 想、关于党的自我革命的重要 思想和考察浙江重要讲话精 神,坚定不移推动全面从严治 党向纵深发展,以一流状态、一 流业绩,干出新气象、打开新局 大源镇、区民政局、区交通 动 运输局、产业集团分别汇报有 关落实全面从严治党主体责任 和履行"第一责任人"责任、班 子成员"一岗双责"、纪委监督 责任的情况。区纪委监委逐个 点评各汇报单位2024年度落 面 实全面从严治党情况。

谢渐升在认真听取汇报后 指出,过去一年,全区上下深入 学习贯彻党的二十大和二十届 二中、三中全会精神,全面落实 中央和省市区委关于全面从严 治党的决策部署,政治责任不 断压实,履职担当积极有为,政 治生态更加清朗。但同时也要 清醒认识到在责任压实、纠治 "四风"、反腐斗争等方面存在 的问题和不足,对照点评情况 逐一抓好整改落实,以务实举 措推动党风廉政建设再上新台

谢渐升强调,2025年是 "十四五"收官、"十五五"谋划 之年,富阳迈入撤市建区第二 个十年,深入推进全面从严治 党意义重大。要一以贯之夯实 责任,深入学习贯彻习近平总 书记重要讲话精神,全面落实 中央纪委和省市区纪委全会精 神,认真履行全面从严治党政 治责任,坚定不移把反腐败斗 争向纵深推进;巩固拓展党纪 学习教育成果,把纪律教育融 入日常教育管理监督;细化完

善"五张责任清单",健全"层层担责、环环紧 扣"责任链。要一严到底纠治"四风",紧盯"四 风"问题新动向,常态化整治群众身边的不正 之风;树牢担当作为"风向标",深化落实"三个 区分开来",大力弘扬"六干"作风,激励干部干 事创业;确保纠治成果长效化,以点带面推进 行业监管和制度建设补缺完善,长短结合推动 监督态势从严从紧、监督力度只增不减。要一 刻不停惩治腐败,聚焦重点领域,深挖彻查廉 政风险隐患,及时解决苗头性、倾向性问题;落 实以案促治,强化案件查办和整改治理"全周 期"管理,落实纪检监察建议综合评估机制;筑 牢拒腐防线,做深做实巡视巡察整改"后半篇 文章",注重用身边事教育身边人,切实提高廉 政教育成效。

新华社抖音号 发布的一段视频引全网关注 富阳轮滑女孩火了



城事 3版

从屈指可数到目前的53座 从无比简陋到高度智能化、人性化 富阳城市公厕华丽升级

欢迎你来分享城市公厕新体验 提提意见和建议



看点 4—5版

## 第20届富阳十大百姓新闻人物今日揭晓

本报讯(记者 周晓露)第20届富阳 十大百姓新闻人物今日揭晓。

此次评选活动启动以来,受到市民 广泛关注。2月18日,20位(组)候选名 单产生并公布,众多市民通过纸质选票、

"富阳日报"微信公众号两个投票渠道积 极参与,支持心中的2024年度富阳"草 根英雄"。经综合评定,第20届富阳十 大百姓新闻人物正式出炉,他们分别是: 戴关明、陶桂生、裘雪龙、薛余华、瑞盛龙

狮团、郎宇萱、刘伟刚、夏国柱、李德耀、 章高森(以本报报道先后排序)。

本报将择日举行第20届富阳十大 百姓新闻人物颁奖礼,具体时间请关注 本报相关报道。

